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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи магістра на тему 

«Дослідження складу косметичної маски для обличчя» містить такі розділи: 

літературно-теоретична частина, методична частина, експериментальна і 

технологічна частини, охорона праці і екологічна частина.  

Метою даної роботи є створення косметичного продукту по догляду за 

шкірою обличчя з профілактичним ефектом, а саме косметичної маски на основі 

мінеральної глини з використанням висушеної тонкоподрібненої лікарської 

рослинної сировини – листя шавлії.  

Об’єктом дослідження кваліфікаційної роботи магістра є процес 

розроблення рецептури косметичної маски для обличчя. 

Предмет дослідження – косметична маска для обличчя, її властивості з 

урахуванням підібраних інгредієнтів. 

В даній кваліфікаційній роботі проведено аналітичний огляд науково-

технічної літератури щодо складу рецептури та виробництва косметичної маски 

для обличчя, вивчено сировинну базу та проаналізовано властивості інгредієнтів, 

запропоновано рецептуру маски для обличчя, здійснено вибір обладнання і 

технологічної схеми її виготовлення. В експериментальній частині проведено 

дослідження використання екстракту і тонкоподрібненого листя шавлії у 

рецептурі глиняної маски, використання альгінату у складі глиняної маски, 

здійснено визначення органолептичних і сенсорних показників якості 

косметичного засобу. Представлено заходи з охорони праці. Проаналізовано 

вплив на навколишнє середовище виробництва масок для обличчя. 

Пояснювальна записка містить: 83 сторінки друкованого тексту, 19 

рисунків, 8 таблиць, кількість використаних джерел літератури 39. 

Ключові слова: косметична маска, мінеральна глина, лікарська рослинна 

сировина, гель-маска, органолептичні показники. 
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ВСТУП 

 

Косметичні маски для обличчя – це один із найпопулярніших засобів 

догляду за шкірою, їх використання стало звичним для багатьох людей. 

Популярність обумовлено миттєвим ефектом дії маски, оскільки вони мають 

більш інтенсивний вплив на шкіру людини у порівнянні із косметичним кремом.  

Косметичні маски є особливою групою косметичних засобів, що 

характеризуються інтенсивною дією на структури шкіри. Їх класифікують за 

різними ознаками, а саме: місцем застосування, типом шкіри, формою випуску, 

косметичною чи лікувальною дією, вмістом основної функціональної речовини, 

тривалістю аплікації, способом застосування та ін. [1]. 

Сьогодні споживачі косметичних засобів прагнуть використовувати 

органічну продукцію, тому значно виріс попит на використання у масках 

натуральних інгредієнтів, таких як продукти бджільництва, вугілля, зелений чай, 

різноманітні активні препарати рослинного походження. Виробники 

намагаються виробити індивідуальний підхід до кожного типу шкіри, 

використовують для нових формул біотехнології і наночастинки, що дозволяють 

створювати маски з більш глибоким і тривалим ефектом.  

У сучасній практичній дерматокосметології популярності набувають 

рослинні косметичні маски, особливою характеристикою яких є суміш 

висушеної тонкоподрібненої лікарської рослинної сировини, яку самостійно чи 

з вмістом неорганічних наповнювачів безпосередньо перед застосуванням 

змішують з кремовою чи гелевою основою і наносять на шкіру з гігієнічною чи 

терапевтичною метою [1]. 

Косметичні маски для обличчя мають великі перспективи розвитку, проте 

для покращення якості продукції та задоволення споживачів потребують 

вирішення таких проблем як: алергічні реакції і подразнення при використанні 

неякісних інгредієнтів; екологічне забруднення при використанні тканинних 

масок, пластикової упаковки та відходи після використання; висока ціна 

натуральних інгредієнтів, що обмежує доступ до якісної продукції для 

споживачів. Наприклад, найбільш популярними але й дорогими є альгінатні 
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маски. Завдяки використанню структуроутворювача можна краще розподілити 

активні інгредієнти маски на обличчі, подовжити період доставки активів до 

шарів епідермісу та після дії легко зняти, не використовуючи велику кількість 

води для змивання.  

Враховуючи популярність такого косметичного засобу актуальними є 

роботи пов’язані із дослідженням оптимальних концентрацій інгредієнтів у 

масках, введення до складу косметичних масок препаратів рослинного 

походження. Метою кваліфікаційної роботи магістра є розробити рецептуру 

косметичної маски на основі мінеральної глини із застосуванням екстракту 

лікарських рослин і структуроутворювача та дослідити її органолептичні та 

сенсорні властивості. 


